

2035年 养老金 将要用光?

人社部:能够保证
长期按时足额发放

这波操作决不能忍

快递员私拆客户包裹 发信息骚扰 在朋友圈炫耀

发信息骚扰 在朋友圈炫耀

顺丰:启动调查 绝不姑息

4月22日晚,一条有关“顺丰快递员私自打开包裹”的话题在社交网络上热议。当日下午,一位用户在网上晒出了和朋友的收件经历,称顺丰工作人员打包快递时向用户索取包装费,并未经允许打开客户包裹,发信息骚扰,并在朋友圈晒出客户的物品用来“糊弄朋友”。对此,顺丰23日通过官微道歉,称“顺丰绝不姑息、纵容任何违反法律法规和企业行为准则的不当行为。我们已启动调查。”

该网友称,此前朋友通过顺丰快递邮寄化妆品和一些内衣等物品,却在隔天晚上不断接到快递员电话,快递员以“化妆品一定会碎”为由头表示缺乏相应的泡沫包装化妆品,需要拖一两天再发货,后又以“开玩笑”的方式向客户索要包装费。

据介绍,在未收到客户回复的情况下,该快递员进一步要求加客户微信,除了要求所谓的“发红包买水”外,还将客户包裹中的内衣、内裤、化妆品等物品摆拍后配文发布在其朋友圈,佯装客户是他的女朋友,称目的是为了“糊弄我那些朋友”,“别叫他们以为我29了没对象”。

由于怕遭到投诉被开除,该快递员将前述朋友圈状态删除,并不断向客户强调不要打电话投诉。

记者注意到,在此条投诉微博发布两小时后,该网友在评论区收到了顺丰官方私信,私信要求客户提供手机号。“事后我觉得害怕,因为我怕他拆开我的化妆品,灌入其他不明液体。”该网友称,“这件事情我肯定要投诉维权,因为快递员知道我家地址,我怕他之后做出过激行为。这条微博就算维权结束,我也不会删除。”

对此,顺丰当晚官方通过微博道歉,并强调称,“顺丰绝不姑息、纵容任何违反法律法规和企业行为准则的不当行为”,截至目前,顺丰集团已对此启动调查。 宗和

这波操作深得我心

车这么脏还上路?

郑州将推行“强制免费洗车”

洗车太贵?没时间洗、懒得洗?洗不洗车全看天下不下雨?“邋遢”司机赶紧看看,你的车可能要强制被洗了!

4月22日,针对路边长期停放的布满灰尘等的车辆,有消息称郑州市城管部门将推行“强制免费洗车”,这是否是真的?

当天,记者向郑州市城管局求证,相关工作人员告诉记者,通过深入实施路长制,郑州市市容市貌得到了很大程度的提升,街道干净了,街景漂亮了,但经检查发现,部分车辆由于长期停放路边,车身布满灰尘和油渍,形成“视觉污染”,对这些车辆确实有计划下一步将全市推行免费洗车。

“目前还没有就此出台专门的文件,”据该工作人员介绍,并不是对每一辆汽车都会进行免费清洗,“免费洗车”只针对停放在路边车身比较脏影响市容的车辆。“当然这个清洗不会像洗车行那么细致地去清洗,只是将车身上比较显眼的油污等洗掉,目的其实还是为了提醒广大车主能自觉保持市容整洁和车辆洁净”。 东今

据新华社电 针对近日有研究机构发表报告称2035年养老金将要用光,人力资源社会保障部养老保险司司长聂明隽23日回应说,通过一系列应对措施,能够保证长期按时足额发放。

研究机构:未来缴钱的少了,领钱的多

在当日召开的人力资源和社会保障部2019年第一季度新闻发布会上,聂明隽介绍,2018年末全国60周岁以上人口为2.49亿,占总人口比例的17.9%,其中65周岁以上人口为1.67亿人,占总人口比例的11.9%。在人口老龄化的大背景下,对养老保险最主要的影响是抚养比呈逐年下降趋势。

“上个世纪90年代,大概是5个人养1个

人,到2018年底已经下降到2.66个人养1个人。抚养比下降意味着缴钱的人少了,领钱的人多了,如果持续下去,不采取积极应对措施,会对养老保险的可持续发展产生压力和挑战。”聂明隽说。

养老保险涉及每个人的切身利益,资金规模较大,运行周期较长,社会各界非常关注。

人社部回应:我国已制定一系列应对举措

聂明隽表示,围绕养老保险的可持续发展问题,我国已制定了一系列应对举措。

“可以明确地讲,我们对化解未来的支

付风险是有准备的,制度的可持续发展是可以保证的。请大家放心,也请广大的退休人员放心。”聂明隽说。

1

通过实施降低社保费率综合政策,形成企业发展与养老保险制度发展的良性循环。

据了解,国务院办公厅今年4月印发了《降低社会保险费率综合方案》,其中有降低养老保险单位缴费比例和调整个人缴费基数两项重要内容,这不仅减轻了企业的社保负担,还降低了参保缴费的门槛,有利于提高企业和职工的参保积极性,将更多职工纳入养老保险制度中。“降低社保费率综合政策,不仅增强了企业活力,还有利于做大养老保险的‘蛋糕’,改善养老保险的抚养比,是一项意义非常重大、影响非常深远的战略性安排。”聂明隽说。

2

通过实施基金中央调剂制度,均衡地区之间的养老保险负担,帮助困难地区确保发放。

当前企业养老保险运行总体平稳,基金当期收大于支,滚存结余不断增加,2018年末企业养老保险基金累计结余达到4.78万亿元,有较强保障能力。但结构性矛盾比较突出,地区之间不平衡,不仅养老保险单位缴费比例不统一,基金结余差异也很大。“当前和今后一个时期,结构性矛盾问题是养老保险运行的主要矛盾。从去年下半年起,中央实施了养老保险基金中央调剂制度,进展比较顺利,开始有效地缓解结构性矛盾问题。”聂明隽说。

3

不断增加战略储备基金,并将继续做大做强。

国家已经建立战略储备基金,目前全国社保基金已有2万亿元左右战略储备,同时划转部分国有资本充实社保基金的工作已经启动,今后还将继续加大划转力度。

4

各级财政对基本养老保险的资金投入逐年增加。

今年中央财政安排企业养老保险的预算资金达到5285亿元,同比增长9.4%,地方财政也相应做出了资金安排。

5

养老保险其他改革正在稳步推进,制度内在激励约束机制正在进一步健全。

人力资源社会保障部将会同有关部门采取综合措施,积极稳妥开展养老保险基金投资运营、加大基金中央调剂力度、不断提高统筹层次、加强基金监管等,同时不断加强制度的自身建设,使多缴多得、长缴多得的激励约束机制更加健全。

全部召回

推迟发售后,三星被曝召回所有折叠屏测试机

继三星新款折叠屏手机盖乐世Fold在美国遭试用者吐槽之后,三星公司昨日正式宣布推迟这款手机原定于4月26日开始的全球发售计划,新的发售日期将在未来几周公布。昨日傍晚,三星又被曝正召回早前下发给测评机构的所有折叠屏测试机型。

在盖乐世Fold正式亮相北美市场前,三星将其样机提供给一些美国媒体记者试用,但遭到不少记者吐槽。一些人抱怨,手机使用一两天就出现闪屏、断屏、黑屏、屏幕凸起等问题。有些记者将手机故障视频上传到社交媒体,将盖乐世Fold称为继因电池问题发生自燃的三星盖乐世Note7手机之后,该品牌又一款存在严重设计缺陷的产品。 宗和

贵州原副省长王晓光

获刑20年

据新华社电 2019年4月23日上午,重庆市第一中级人民法院一审公开宣判贵州省人民政府原副省长王晓光受贿、贪污、内幕交易案,对被告人王晓光以受贿罪判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币三百万元;以贪污罪判处有期徒刑五年,并处罚金人民币五十万元;以内幕交易罪判处有期徒刑七年,并处罚金人民币一亿七千万元,决定执行有期徒刑二十年,并处罚金人民币一亿七千三百五十万元。对王晓光受贿、贪污、内幕交易违法所得及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

A股继续下行调整 上证综指失守3200点

据新华社电 延续前一交易日跌势,23日A股继续下行调整。上证综指失守3200点整数位,中小板指数跌逾1%。大部分行业板块随股指收跌,两市成交也较前一交易日有所减少。

当日上证综指以3211.87点小幅低开,全天大部分时段在阴线区域弱势震荡。早盘跌破3200点整数位后,沪指一度翻红但未能持续。下探3186.76点的全天低点后,沪指收报3198.59点,跌16.45点,跌幅为0.51%。

深市表现相对较弱。深证成指收报10124.66点,跌99.65点,跌幅为0.97%。创业板指数跌0.81%至1683.80点,中小板指数跌1.08%至6348.08点。

沪深两市延续跌多涨少格局,告品种总数接近2900只。不计算ST个股,两市40多个个股涨停。

大部分行业板块随股指收跌。船舶板块领跌,且整体跌幅高达逾5%。摩托车板块紧随其后,跌幅也超过4%。农业、半导体、通信设备等板块表现疲弱。当日仅有白酒和机场服务板块涨幅超过1%。

两市B指继续走低。上证B指跌0.48%至314.68点,深证B指跌0.69%至1040.62点。

沪深两市分别成交3249亿元和4081亿元,总量较前一交易日有所减少。